

Высокий стандарт качества Санкт-Петербургского академического университета

Интеграция Университета в европейское образовательное пространство и развитие процессного подхода в управлении вузом являются приоритетными задачами в стратегическом формировании культурного и экономического потенциала не только Санкт-Петербурга, но и России.

Реализация поставленных задач и воплощение принципов происходит путем активного участия Университета в модернизации страны, ее административно-управленческой, социальной, информационной и технологической сферы, не только через многоуровневую подготовку профессионалов, но и по средствам высокого профессионализма руководства вуза и качества ведения образовательной и управленческой деятельности, что подтверждается многочисленными наградами и дипломами.

Так, в 2015 г. Санкт-Петербургскому академическому университету присуждено звание «Высокий стандарт качества». Решение о присуждении премии было принято Межотраслевой экспертной комиссией РФ в рамках церемонии общественного признания достижений «Экономическая опора России». Президенту САУ В. А. Гневку был присужден почетный знак «За качество управленческих решений».



Международным экономическим рейтингом «Лига лучших предприятий России» почетный сертификат «Руководитель года — 2015» был также присвоен президенту Санкт-Петербургского академического университета В. А. Гневку.

Международный экономический рейтинг «Лига Лучших предприятий России» — интернациональный бренд, который объединил экспертов в различных направлениях экономической деятельности из разных стран для проведения комплексной оценки деятельности предприятий, организаций и учреждений на территории той или иной страны. Вручение награды «Руководитель года» — это общественное признание для руководителей, внедряющих инновации, повышающие эффективность и культуру управления, демонстрирующие достижения в предпринимательской деятельности, а также это подтверждение профессионализма руководителя ведущими мировыми экспертами.

В 2016 г. Санкт-Петербургский академический университет стал лауреатом конкурса «100 лучших



вузов России». Конкурс проводится Советом Федерации РФ, Государственной думой РФ, Российским союзом ректоров и Международной академией качества и маркетинга. Победителей выбирал независимый общественный совет, в который входят заместители председателя Комитета Государственной думы по образованию В. Е. Шудегов и почетный профессор САУ О. Н. Смолин, председатель Комитета Государственной думы по науке и наукоемким технологиям В. А. Черешнев, а также президент Международной академии качества и маркетинга Р. Р. Кашапов.

В рамках церемонии общественного признания «Элита национальной экономики» состоялось тор-

жественное награждение лауреатов Международной премии общественного признания «Бухгалтер года», в рамках которой главному бухгалтеру — директору по экономике САУ Н. О. Вороновой были вручены диплом и награда «Бухгалтер года — 2016».

Отбор номинантов международной премии общественного признания «Бухгалтер года» осуществлялся на основании аналитического исследования, проводимого Фондом содействия развитию предпринимательства на основании данных Росстата, справочника Администрации Президента РФ, рейтинговых агентств и других открытых источников информации.



Итоги Петербургского международного экономического форума

Петербургский международный экономический форум по своей сути является уникальным мероприятием в мире бизнеса и экономики, которое ежегодно с 1997 г. выступает дискуссионной площадкой в мировом масштабе для представителей органов власти, производства, бизнеса, науки и образования, позволяющей не только провести встречи, переговоры, но и заключить в режиме онлайн партнерские отношения между организациями.

В этом году площадкой для проведения столь масштабного мероприятия стал конгрессно-выставочный центр «Экспофорум». Открытие форума состоялось 16 июня, в рамках которого с приветственным словом выступил заместитель председателя Правительства Российской Федерации — руководитель аппарата Правительства Российской Федерации, председатель Организационного комитета Петербургского международного экономического форума С. Э. Приходько. Уже само открытие форума вызвало оживленную дискуссию среди участников заседания: генерального секретаря Организации Объединенных Наций Пан Ги Муна, председателя Европейской комиссии Жан-Клода

Юнкера, Президента Гвинейской Республики Альфа Конде, председателя Коллегии Евразийской экономической комиссии Тиграна Саркисяна, — которая затронула животрепещущие вопросы современной политико-экономической обстановки на мировом уровне.

Центральной темой форума в этом году стал вызов в глобальном масштабе: вызовы экономике, вызовы производству и бизнесу, вызовы научно-технической сфере и др. В этой связи одной из ключевых панельных сессий стала сессия на тему «ГБольшие вызовы» — стимул для развития науки». Участниками данной сессии стали помощник Президента Российской Федерации А. Фурсенко, профессор Университета Висконсин-Мэдисон С. Дюрлауф, президент НИЦ «Курчатовский институт» М. Ковальчук, президент Российской академии наук В. Фортов, председатель совета директоров Elsevier Йонгсук Чи, председатель правления ООО «УК «РОСНАНО» А. Чубайс, вице-президент — генеральный управляющий в Центральной и Восточной Европе IBM Corporation М. Шарук. Помимо самих участников в дискуссии приняли участие председатель Научно-координационного совета